

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3754期

中共宝丰县委主办 (内部资料·免费赠阅)  
宝丰县融媒体中心承办  
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



2020年12月  
星期五  
庚子年十一月十一

25

## 杨发航到我县调研曲艺文化



12月22日下午,中国曲艺家协会分党组书记杨发航一行到我县调研曲艺文化。省文联副主席陈涌泉,市委常委、宣传部长岳杰勇,市文联党组书记、主席李虹,县长王代强,二级巡视员铁干卿,县人大常委会副主任阿卫国陪同调研。

杨发航一行先后到杨庄镇马街村中华曲艺展览馆、刘兰芳艺术馆进行实地调研。据了解,2017年1月由文化部批准设立了说唱文化(宝丰)生态保护实验区。实验区内有各级非物质文化遗产代表性项目175项,其中说唱类项目88个,说唱类传承人178人,全县有475名各级非遗代表性传承人。县委、县政府高度重视曲艺文化事业发展,近年来,先后建设了一大批文化场馆,建有拜师

堂、演艺厅,持续开展曲艺传承、展演等活动;政府通过以奖代补等多种形式,向民间艺人和接待艺人的农户发放补贴和物资;连续举办七届国家级非物质文化遗产曲艺展演、话剧《老街》赴京演出等大型活动,开展曲艺传承培训“五进活动”,编纂《宝丰戏曲与杂技》等宝丰文化进校园系列丛书8册,出版了一大批曲艺文化书籍,为曲艺事业的进一步繁荣发展奠定了坚实的基础。

在观看曲艺节目后,杨发航与我县部分曲艺艺人进行面对面座谈,听取艺人对曲艺事业发展的意见和建议。杨发航指出,宝丰县文化底蕴深厚,领导重视,群众支持,艺人参与度高。接下来,要在曲艺演艺人队伍培养上多下功夫,创新曲艺形式,多出精品力作,弘扬文化自信,保留曲艺传统底色,推动曲艺文化事业再上新台阶。

王代强表示,下一步,我县将在中国曲协、省文联的大力指导和支持下,在市委市政府的领导下,抢抓机遇,加压奋进,积极作为,做好曲艺艺人的坚强后盾,守住马街曲艺之“魂”,做好传承与创新,使曲艺文化事业实现新跨越、新发展。(袁松柳 文/陈广灿 图)

## 2020美丽乡村博鳌国际峰会琼海市举行 乡村振兴“宝丰经验”叫响峰会

共收获11项殊荣

乡村振兴,美丽共享。12月20日—23日,2020美丽乡村博鳌国际峰会在海南省琼海市博鳌亚洲论坛国际会议中心举行。来自全国“三农”领域的专家学者和各地美丽乡村代表千余人齐聚博鳌,共商乡村振兴大计,共襄美丽乡村盛举。本次峰会,乡村振兴“宝丰经验”叫响博鳌峰会,收获11项殊荣,县委书记许红兵荣获“乡村振兴·卓越建树人物”称号。

中国宋庆龄基金会副主席井顿泉,中国电视艺术家协会主席胡占凡,中国合作经济学会会长、原农业部总农艺师孙中华,中国农业经济学会副会长、全国乡村文化产业创新联盟常务副主席孙林,中国科教电影电视协会党组书记季林,海南省副省长刘平治等出席峰会。县委书记许红兵,县政协主席汤红漫,县领导马培翼、苏明捷等参加宝丰专场发布会并

参与峰会相关活动。

陈思思、王馥荔、于文华、丁毅、耿莲凤、郑海霞、王仕鹏、张宁、许艳梅等文体明星为宝丰县等12个美丽乡村代言,助力乡村振兴建设。

今年是决战脱贫攻坚、决胜全面小康之年。本届峰会继续秉承“乡村振兴·美丽共享”的光荣使命,以“博鳌发布”专场为特色,重点举办2020美丽乡村国际品牌盛典、乡村振兴看中国、美丽乡村我代言、走进“三农会客厅”直播间、脱贫攻坚成就展等活动,搭建跨界合作、国际交往、产融对接的共建共享共赢平台,推动乡村振兴、文旅融合和绿色发展的新模式、新贡献,开启美丽乡村全面建设新格局、新业态、新征程。

本届峰会上,宝丰县代表团参加了“博鳌发布·乡村振兴看中国”、走进“三农会客厅”直播间。(下转第二版)

## 县政府第74次常务会议召开

12月23日晚,县长王代强主持召开县政府第74次常务会议。

会议集中学习《习近平谈治国理政》有关内容、习近平总书记在中央经济工作会议上的重要讲话精神、习近平总书记在十九届中共中央政治局第二十六次集体学习上的重要讲话精神、《国务院办公厅关于进一步完善失信约束制度构建诚信建设长效机制的指导意见》等内容。

会议指出,要继续贯彻全面从严治党要求,坚定发展信心,以更高的站位、更广的视野审视我县发展的形与势、危与机,在建设“四强县”的新实践中,主动适应新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局。要认真学习习近平总书记在中央经济工作会议上的重要讲话精神,达到融会贯通、学以致用;要结合我县实际,不折不扣落实好党中央关于明年经济工作的重点任务部署,与“建四强、争百强”工作目标紧密结合起来,扎实做好明年经济工作,确保“十四五”开好局,以优异成绩庆祝建党100周年。

会议强调,要深刻理解国家安全工作的重要性,把贯彻总体国家安全观与自身工作有机结合起来,更好地统筹发展和安全,不断增强风险防控能力,认真落实工作责任,确保我县经济行稳致远、社会安定和谐,加快建设更高水平的平安宝丰。

会议要求,一要有效防范疫情风险。临近年底,(下转第二版)

宝丰农商银行  
家的温暖 爱的体验  
扫码贷款 一分钟到账

## 申红霞调研我县冷链食品监管工作

12月21日下午,县委常委、统战部长申红霞对我县城区冷链食品监管和防疫措施落实情况进行调研。四级调研员王红旗,县市场监管局相关负责同志参加调研。

在城区部分冷库和超市,申红霞详细听取了市场监管局负责同志的介绍,并认真询问了冷冻食品的进货渠道、销售流向、冷藏冷冻现状,现场查看食品的进货凭证、产品检验合格证明及从业人员管理台账。

申红霞强调,要把严防进口冷链环节疫情风险作为近期市场监管工作领域的重中之重,进一步加强对进口冷链食品货源、储存、销售等环节的监管,督促冷链食品经营者落实主体责任,加强进口冷链食品溯源管理,认真做好冷链食品入库索证、索票工作,建立台账,确保所有商品来源可溯、去向可追。要加强抽查次数,只要发现进口冷链食品坚持抽样全覆盖。  
(薛现涛)

编辑 段淑贞 校对 王晓光



敬业务实、开拓创新,开辟了基层文艺工作的丰富外延,她就是县委宣传部文艺室主任“创新之星”范卫娟。

记者见到范卫娟时,她正在带领同事们学习。她创新学习形式,把政治理论学习、业务分析研判和艺术赏析作为每天的必修课,从中汲取信仰力量,增强解决问题的能力,达到以学促知、以知促行、知行合一的目的。

范卫娟负责的文艺室每年都要策划组织上百场的群众文化活动和文艺节目。为了保障各项活动安全、顺利,每一个环节她都亲历亲为,发现问题第一时间解决,确保节目效果完美呈现。新冠肺炎疫情期间,范卫娟号召全县广大文艺工作者编创抗疫文艺作品1000多件,600多场文化活动在“线上”演出。

范卫娟说:“作为一名新时代文艺工作者,我始终牢记自己的党员身份,守初心、担使命,坚持把创新放在首位,把提高质量作为工作的生命线,只

争朝夕,不负韶华,为推动我县文化事业繁荣、文化产业发展贡献自己的力量。”

县委宣传部常务副部长周永刚说:“范卫娟同志对自己要求很严,对工作抓得很紧,责任心很强,特别是在文艺工作创新方面,想了很多办法,采取了很多行之有效的措施,取得了非常明显的成效。”

截止目前,范卫娟已完成魔术舞台剧《希望的田野》、报告文学《守望说唱》等8件文艺作品的创作提升计划;完成了冯异米醋非遗酿造技艺等文化产业项目包装策划工作;成功申报省级特色文化基地2个,市级特色文化基地5个;协调组织“欢乐中原·出彩鹰城·文化宝丰”、“红色文艺轻骑兵下基层”等系列群众文化活动2500多场。她负责的工作受到了上级主管部门和社会各界的肯定和赞誉——我县文化产业工作荣获全国先进,她本人先后被县委县政府授予文化工作先进个人、三八红旗手等荣誉称号。(李萍 陈广灿)

出彩宝丰人——“争比树”系列报道

勇做新时代文艺工作的“轻骑兵”  
——记县委宣传部文艺室主任“创新之星”范卫娟